
 

 

 
 
 
 

SMB – PRO BOWLS CUP 

KATEGORIE: OPEN - DVOJICE 
závazné podmínky pro účastníky soutěže 

 

 
Pořadatel: Garden City Bowls Club, z.s. 
 
Termín konání turnaje: neděle 18. ledna 2026, od 9,30 hod. 

 
Místo konání: areál TJ Sokol Liboc, Ruzyňská 156/55, Praha 6 

Startovné: 100 Kč/tým 

Ceny: medaile, drobné ceny 

Organizační výbor: Ivo Hadrava, Marek Sedlák 
 

Herní systém: viz. dále Herní řád 
 

Informace o pravidlech: OPEN se hraje dle zjednodušených pravidel pro Short Mat Bowls – viz. dále 
Herní řád soutěže – oddíl II. 
 

HERNÍ ŘÁD 

SMB PRO BOWLS CUP – DVOJICE  

I. SYSTÉM SOUTĚŽE 
 

SMB PRO BOWLS CUP dvojic je jednorázovým turnajem. Jedná se o otevřený turnaj, kterého se 
mohou zúčastnit muži i ženy bez rozdílu věku. Herní řád je plně v řízení Garden City Bowls Club, z.s. 
(dále „GCBC“) za dodržení zjednodušených pravidel daných pro soutěže v short mat bowlsu. Tento 
turnaje se odehraje se třemi koulemi na hráče. 

GCBC určuje nasazení a rozlosování týmů a následně pomáhá při koordinaci jednotlivých zápasů. 
Rozhodčí budou zajištěni v rámci možností GCBC, v případě jejich absence bude řízení zápasu v 
kompetenci jednotlivých účastníků, o utkání bude vždy pořízen zápis. Hráči používají na hru vlastní 
sportovní vybavení (koule).  
 
Průběh se řídí zjednodušenými pravidly pro Short Mat Bowls. Veškeré stížnosti a jiné předem 
nepředpokládané situace jsou v kompetenci organizačního výboru. 



 

 

 
UTKÁNÍ SMB PRO BOWLS CUPu SE HRAJÍ TAKTO: 

 
Přihlášené týmy hrají dle přiloženého rozpisu utkání ve dvou skupinách systémem každý s každým. 
Týmy budou nalosovány do dvou skupin po třech týmech. Utkání ve skupinách se hrají na 12 endů, 
časový limit pro oba týmy dohromady je 55 minut. Po vypršení limitu se dohrává rozehraný end. 
Časový limit sleduje rozhodčí soutěže, resp. samotní hráči. Jednotlivá utkání se odehrají na kobercích 
č. 1 a č. 2, koberce pro jednotlivá utkání budou nalosovány před zahájením turnaje pro základní 
skupiny a losem před zbývajícími zápasy. 

 
Utkání (jedná se o utkání č. 1 až č. 6) se hrají na vítězství, remízu či prohru. Za vítězství se počítají dva 
body do celkové tabulky, za remízu jeden bod, za prohru žádný bod. V případě kontumace se týmu, 
jemuž se utkání kontumuje, odečítá jeden bod, týmu, v jehož prospěch bude utkání kontumováno, se 
přičítají 2 body, 11 koulí a 7 endů. Tým, který bude mít více než dvě kontumace je automaticky ze 
soutěže vyřazen a jeho zápasy se anulují. 

Po odehrání všech zápasů se vytvoří pořadí týmů na základě následujících kritérií: 
1. vyšší počet získaných bodů 
2. vyšší rozdíl mezi počtem vyhraných a prohraných koulí 
3. vyšší počet vyhraných koulí 
4. lepší výsledek ve vzájemném zápase 
5. los 

 
Týmy na 1. místě ve skupině postupují přímo semifinále / týmy na 2. a 3. místě se utkají ve čtvrtfinále 
o postup do semifinále. 

 
Čtvrtfinále se hrají takto – druhý ze skupiny A hraje ze 3. ze skupiny B a druhý ze skupiny B hraje ze 3. 
ze skupiny A. Utkání se hrají na 12 endů, bez časového limitu. Hraje se pouze na vítězství a prohru. V 
případě, že utkání skončí nerozhodně, o vítězství se rozhodne v dodatečném endu – tzv. extraendu. 
 
Semifinále se hrají takto – vítěz skupiny A s vítězem QF2 a vítěz skupiny B s vítězem QF1. Utkání se 
hrají na 12 endů, bez časového limitu. Hraje se pouze na vítězství a prohru. V případě, že utkání skončí 
nerozhodně, o vítězství se rozhodne v dodatečném endu – tzv. extraendu. 

 
Finálové utkání a utkání o třetí místo se odehrají následujícím systémem: Obě utkání se hrají na 12 
endů, bez časového limitu. Utkání se hraje pouze na vítězství a prohru, v případě, že utkání skončí 
nerozhodně, o vítězství se rozhodne v dodatečném endu – tzv. extraendu. 

 
Nalosování do skupin, nasazení a určení drah 
Organizační výbor soutěže provede veřejné rozlosování do skupin. Každá skupina odehraje svá utkání 
na předem vylosovaném koberci. Je zaručeno, že každá dvojice odehraje jeden zápas na koberci č.1 a 
jeden zápas na koberci č.2. Dráhy ve skupinách jsou předem určeny. Pro následující zápasy dojde k 
losování drah po ukončení zápasů ve skupinách. 

 
Trénink - zkušební hody 
Tréninkové hody jsou povoleny následovně. Týmy mají povolen trénink před svým prvním zápasem na 
daném koberci, každý hráč týmu dvě koule na obě strany. Trénink se nezapočítává do časového limitu. 

 
II. PRAVIDLA HRY pro tento turnaj. 

Viz. Zjednodušená Pravidla pro Short Mat Bowls  
 

Zpracoval: organizační výbor GCBC v Praze, dne 11. ledna 2026 
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